מתמטיקה בדידה – פתרונות תרגיל מספר 4

1. הוכח או הפרך ע"י דוגמא נגדית:
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פתרון: לא נכון. דוגמא נגדית: 
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2. קבעו לגבי כל אחת מהפונקציות הבאות האם היא חח"ע והאם היא על.
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פתרון: הפונקציה חח"ע: נניח 
[image: image29.wmf])

(

)

(

2

1

x

f

x

f

=

.


[image: image30.wmf](

)

(

)

2

1

2

1

2

2

1

1

1

2

2

1

2

2

1

1

1

1

1

1

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

=

Þ

+

=

+

Þ

+

=

+

Þ

+

=

+


הפונקציה על: יהי 
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פתרון: הפונקציה חח"ע. נניח 
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הפונקציה על: בהינתן קבוצה 
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פתרון: הפונקציה אינה חח"ע. 
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הפונקציה היא על. בהינתן קבוצה Y, 
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3. חשבו: (הערה: התשובה לחלק מהסעיפים עשויה להיות: לא מוגדר).
a. 
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. ערך זה אינו מוגדר, מכיוון שהפונקציה אמורה לקבל זוג סדור.
4. נגדיר:
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הערה: נתייחס אל 5 כאל איבר ב – N.
a. מה התחום והטווח של הפונקציות f ו – g ?
פתרון: התחום של f הוא R. התחום של g הוא 
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פתרון: 
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c. חשבו: 
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